TINHPHI

Vuong qudc Byteland ¢6 N nut giao thong trong diém duwoc danh s6 tir 1 dén
N. Hé théng dudmng cao téc gdbm M con dudng hai chiéu dam bao di lai gita cac nut
giao thong véi nhau, cac con dudng duge danh sb tir 1 dén M. Con duong thir i ndi
nut giao thong X; v6iY; (1 <i < M,1 < X;,Y; < N) c6phidudng bd 1a Z; (Z; < 10°).

Vi du: Tl nit giao théng 1 dén nut giao thong
4 (nhu hinh v€) ¢6 hai duong di khac nhau: duong
di thir nhat 1a 1 - 2 - 4 ¢6 tong phi duong bd 1a
30, duong di tht hai 1a 1 > 3 > 4 c6 tong phi
duong bg 1a 35.

Dé giam chi phi di lai gép phan thiic diy phat trién kinh té giira cac ving, Qudc
vurong d ban hanh chinh sach méi cho phép ngudi dan dang ki mién phi tdi da K
con dudng bat ki trén hanh trinh cia minh.

Yéu cau: Hay lap trinh tinh tong phi duong bé nhé nhét khi di tir nut giao thong S
dén nat giao thong T sau khi duoc Qubc vuong ban hanh chinh sach méi.
Dii liéu vao: Poc tir tép vin ban TINHPHI . INP c6 cau triuc nhu sau:

e Dong dau ghi nam sé nguyén duong N, M, K, S, T;

e Dong thir i trong M dong tiép theo ghi ba sé nguyén duong X;, Y;, Z;;

e Céc sd trong t&p cach nhau it nhat mot dau céach.
Két qua: Ghi ra t&p vin ban TINHPHI . OUT gém mot s6 nguyén duy nhat 13 tong
phi dudng b nho nhat tim duoc.
Rang budc:

o (6 20% s6 diém twong g 1 < N,M < 100 000 va K = 0;

o C620% s6 diém twong ing 1 < N < 100,M <1000va K = 1;

o (6 20% s6 diém twong vmg véi 1 < N,M < 100000 va K = 1;

o (6 40% s6 diém twong g véi 100 < N,M < 100 000va 1 < K < 10.

Vi du:

TINHPHI.INP | TINHPHI.OUT Giai thich
4114 5 Chon mién phi con dwong thir 2, khi do
10 hanh trinh la 1 > 3 — 4 ¢6 tong phi la:
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